Политика конфиденциальности INSUNRUSE Inc.

 
ВАША ПРИВАТНОСТЬ

Компания INSUNRISE Inc. (далее по тексту Компания) стремится защитить конфиденциальность пользователей сайта insunrise.com, insunrise.ru и других доменов (далее Сайты), принадлежащих компании. Мы работаем над тем, чтобы защитить конфиденциальность, ограничить передачу персональных данных, включить технические гарантии и соответствующие протоколы безопасности, а также соблюсти стандарты приватности в новых онлайн сервисов. С этой целью, мы хотели бы, чтобы вы точно представляли, как мы используем личную информацию, которую Вы нам предоставляете, предоставляли или будете предоставлять в будущем.

Сведения об отдельных пользователях

Сервисы INSUNRISE Inc, предполагают, что в некоторых случаях, при подаче заявок, прохождении ассессмента на Сайте(ах) компании, переписке с Компанией, пользователи должны ввести личную информацию. Компания использует эту информацию для идентификации и коммуникации, а также для отображения информации в индивидуальных отчетах, получаемых как результат ассессмента. Эта информация наряду с действующими результатами оценки отправляется Заказчикам INSUNRISE или пользователям программы ASD (далее Программа), размещенной на сервере (серверах) Компании и ей, принадлежащей и служащей для обработки данных, полученных вовремя ассессмента. 
Компания не несет ответственности за использование данной информации Заказчиками Компании или Пользователями Программы. Мы поставляем эту информацию Ответственным лицам Заказчиков или непосредственно Заказчикам, которые могут быть как физическими, так и юридическими лицами, требуя уникальное имя пользователя и пароль или код ключа доступа (индивидуальная уникальная буквенно-символьно-цифровая комбинация) (далее Ключ) для всех клиентов и пользователей. 
Мы ни при каких условиях не передаем, не продаем и не торгуем, а также не передаем в аренду любому лицу, юридическому, физическому или организации информацию о персональных данных, передаваемых Компании.
Компания не несет ответственности за раскрытие или распространение персональных данных, предоставленных ей, если данная информация была опубликована и имеется в свободном доступе, не представляет тайны, а также в случае истребования данной информации компетентными органами Российской Федерации в соответствии с законодательством РФ.
Сайты Компании могут содержать формы для пользователей, и потенциальных клиентов, требующие ввода ими той или иной информации. Эти формы, как правило, запрашивают контактную информацию (например, телефон или адрес электронной почты), уникальные идентификаторы (например, имя пользователя и пароль) или финансовую информацию (например, номера кредитных карт через одну из официальных систем оплаты услуг с обязательным соблюдением всех протоколов безопасности и только с согласия пользователя или клиента). Эта контактная информация может быть использована для информировании о продуктах, услугах или рекламных акциях. 
Мы также можем проводить опросы или запускать акции, или конкурсы, во время которых подобная информация может собираться и использоваться для их осуществления. Пользователи могут отказаться от получения таких сообщений, выбрав соответствующую опцию во время настройки учетной записи или модификации (если данный метод будет использован в принципе. Основная анти-спам политика Компании предполагает уход от рассылки спам сообщений). 
Также мы оставляем за собой право агрегации или компиляции и использования получаемых нами данных для использования их в рамках исследований, разработки продуктов и статистического анализа. Такие данные используются только в совокупности и не раскрывает личность любого человека.

Раскрытие внешним партнерам

Если Компания предоставляет третьей стороне клиентскую информацию, то это осуществляется в виде агрегированных данных и используется для целей разработки продукции, исследования или статистического анализа. Информация предоставляется обезличенной, лишенной всех конфиденциальных данных. Информация может группироваться в совокупности массивов ответов наших пользователей и группироваться, например, для получение статистических выводов. 

Сбор Интернет информации

[bookmark: _GoBack]Наш веб-сайт может считывать IP адрес, тип браузера и его версии, тип устройства и его версии, с которого был осуществлен вход в Программу, коммутируемый домен пользователя, и операционную система компьютера, когда пользователь заходит на сайт. IP адреса могут в некоторых случаях быть связаны с личной информацией. Мы используем данную информацию для диагностики проблем с нашим сервером и для администрирования нашего веб-сайта. IP -адреса и другие подобные сведения также могут быть использованы для сбора демографической информации - информации, которая не связана с любым лицом, и является анонимной.

Cookies

Для того, чтобы пользоваться нашим сайтом (сайтами), пользователи и клиенты должны принять "Cookies" (это небольшие файлы данных, которые некоторые веб-сайты записывают) на жесткий диск пользователя во время визита для обеспечения последующего быстрого доступа к ним). Файлы cookies отслеживает информацию, какие странички сайта пользователь посещает. Эта информация будет использована для улучшения опыт пользования сайтом, предоставления контент в соответствии с индивидуальными предпочтениями пользователей. Пользователи могут принять, либо отклонить использование cookies, либо настроить уведомление об использовании сайтом cookies, настроив параметры браузера.

Безопасность

Когда пользователь платит за инструмент или размещает заказ на сайте, личная информация пользователя и данные кредитной карты обрабатываются и шифруются на защищенных серверах, использующих промышленный стандарт SSL -шифрование. SSL является аббревиатурой от Secure Sockets Layer , протокол , разработанный Netscape для передачи конфиденциальных документов через Интернет.

Ссылки на другие веб сайты

На сайтах копании могут быть размещены ссылки на сайты третьих сторон. Мы не несем ответственности за политику конфиденциальности таких сайтов. Обратите внимание, что мы не можем нести ответственность за личную информацию, добровольно раскрываемую Вами третьим лицам.

Резюме

Компания считает своим долгом защищать конфиденциальность наших клиентов. Мы используем информацию, собранную на нашем сайте для улучшения наших продуктов, повышения комфорта работы с нашими сервисами и программами и для научных исследований. Используя наш веб-сайт, Вы даете согласие на сбор и использование информации Компанией. Мы можем время от времени изменять нашу политику конфиденциальности. При этом мы всегда будем информировать Вас, публикуя такие изменения на данной странице. Вы всегда будете в курсе, какую информацию мы собираем, как мы ее используем и при каких обстоятельствах мы ее раскрываем.

КОНТАКТЫ

Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам, если у вас есть какие-либо вопросы или комментарии о конфиденциальности. Пожалуйста, отправляйте все комментарии или пожелания по электронной почте на адрес inf@insunrise.ru


